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Instrucciones: El alumno elegira una de las dos opciones propuestas.
Cada una de las cuatro preguntas de la opcién elegida puntuard como maximo
2’5 puntos. Cuando la solucién de una cuestién se base en un célculo, éste
deberd incluirse en la respuesta dada.

OPCION A

1.- (a) (1 punto) Calcule el siguiente limite (In denota el logaritmo
neperiano)
lim z-Inz.

z—0t

(b) (1 punto) Estudie los extremos relativos, las asintotas y el signo de la
funcién f(z) = z-lnz definida en el intervalo abierto (0, +00).

(c) (0’5 puntos) Utilizando los datos obtenidos en los apartados (a) y (b),
represente de forma aproximada la gréfica de la funcién f(z) del apartado (b).

2.- (a) (0’5 puntos) Diga cudndo una funcién F(z) es una primitiva de
otra funcién f(z).

(b) (2 puntos) Haciendo el cambio de variable ¢ = +/z — 1, calcule la
primitiva de la funcién f(z) = z - v/z — 1 cuya gréfica pasa por el punto (1,0)
del plano.

3.- Calcule los valores de a para los que el determinante de la matriz B
es igual a 32, |B| =32, siendo B=2-42% y

a 1l —a
A= 11 0
1 0 2

4.- Dados el plano II de ecuacién z + 2z = 1 y los puntos A = (1,0,0) y
B = (0,1,0), calcule los valores de ¢ para los que el punto P = (0,0, ¢) cumple
“area del tridngulo ABP” = “distancia de P a I1”.
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El alumno elegura una de las dos opcmnes propuestas o

Instruccmnes

" Cuando 1a soluciér de una- cuestlon se base én un’ ‘célciilo, este .
debers inclmrse en la respuesta dada.

OPCION B

1.- (a) (0'75 puntos) Estudie las asintotas de la funcién f(z) = e~
(b) (1 punto) Calcule los extremos relativos y los puntos de inflexién de

f(z)-
(c) (0’75 puntos) Utilizando los datos obtenidos en los apartados (a) y
(b), haga la representacién gréafica aproximada de la funcién f(z).

2.- Calcule, utilizando la férmula de integracién por partes, una primitiva
F(z) de la funcién f(z) = (z +1)* -senz que cumpla F(0) = 1.

Zz
z

(12)x-x (1)

.y sea NO nula? Razone la respuesta.

3.~ ;FExiste alguna matriz X - < z ) que cumpla

4.~ Sea Il el plano determinado por los puntos A = (1,0,0), B = (0,1,0)
( o Jz—y=3" o :
y P=(0,0,¢), ysealarectar {2:3—’,3—3
(a) (0’5 puntos) Obtenga la-ecuacién implicita de II. o
- (b) (1 punto) Determine Ios valores de ¢ para los que 7 y II son pa;ralelos ‘
.(c) (1 punto) Determme los valores de ¢ para’ 1os que y IT son perpen- -
dlculares : : : . -




